

3D虚拟越位线技术将登陆中超

有望6月投用，中国将因此成为亚洲首个运用该技术的国家

新华社北京5月16日电 记者16日从中国足协了解到，经足协批准，中超联赛将全面运用3D虚拟越位线技术。各项准备工作正在有条不紊地实施当中，该技术有望于今年6月投入使用。

中国将因此成为亚洲首个运用该

技术的国家。这也是继中超、中甲两大赛场全面启用VAR技术后，中国再度在足球技术领域迈出了历史性的一步，3D虚拟越位线技术也将为VAR介入比赛提供更为精确、更为及时的参考。

谈及VAR技术和3D虚拟越位

线技术的“双剑合璧”对于中超联赛乃至中国足球的影响，技术提供商Hawk-Eye亚洲、中东和非洲区常务董事克罗斯表示：“我们很高兴能够为中国足球协会和中超联赛提供领先业界的3D虚拟越位线技术，这对于中国足球来说是一个非常积极的举

动。足球比赛中，确保刚刚发生的判罚结果是否准确乃是重中之重，3D虚拟越位线技术将为VAR决策带来清晰度和可信度。”

对于VAR技术在中超赛场上的发展前景，克罗斯满怀信心：“中国足协2018年引进的VAR技术是业界

的先进技术，而中国职业联赛中更是有多达36名视频助理裁判员、53名助理视频助理裁判员和32名操作员通过了国际足球理事会严格的考核和认证。在这基础上，我们十分期待在今后合作中，能够为中国足球提供更加完美的VAR技术。”

全国校园足球夏令营海南选拔赛结束

本报海口5月16日讯（记者王黎刚）2019年全国青少年校园足球夏令营海南省选拔赛5月16日在省足协裕东青少年足球训练基地结束，我省500余名球员参加选拔。

据了解，本次选拔赛分小学组、初中组和高中组举行，选出的我省优秀校园足球选手将参加全国青少年校园足球夏令营活动。此外，本次选拔赛还挑选出优秀校园足球选手组成海南校园足球队，参加全国比赛。

据了解，全国青少年校园足球夏令营海南省选拔赛已连续两年在省足协裕东青少年足球训练基地举办。2017年底建成的该基地一期项目，对促进海南校园足球运动发展起到了较大作用。迄今为止，该基地已先后承

接中国足协举办的足协杯资格赛决赛、青超联赛（U13-U15组）、足协杯赛（U14组），教练员D级培训班、省教育厅举办的足球夏令营、省旅文厅举办的足球锦标赛、省运会足球赛、省足挑战赛等多项活动，为推动海南青少年足球运动发展贡献了力量。



海南选拔赛现场。省足协供图

海南五子棋公开赛吸引200多人报名

本报讯（记者王黎刚）2019年海南省全民健身赛事活动——第三届海南省五子棋公开赛将于5月18日在海口开赛，赛事吸引省内10个市县和我省香港地区共200余人报名参赛。

据介绍，青年组有5名专业棋手参加，他们曾进入2018年全国五子棋锦标赛和全国五子棋精英赛前8名。

据了解，今年5月，我省首次组建五子棋海南省代表队，首战出征在广

东举行的全国五子棋团体锦标赛便收获捷报，其中，男队获得第5名、女队获得第2名。

本次公开赛采用国家体育总局棋牌运动管理中心审定的2013版《中国五子棋竞赛规则》，参赛棋手将由组委会统一发放全民健身活动五子棋运动服和纪念奖牌。

本次比赛由省旅游和文化广电体育厅主办，省五子棋运动协会承办。

在瑞士女排精英赛上3:1战胜波兰队 中国女排暂列A组第二位

新华社北京5月16日电 中国排球协会消息，瑞士当地时间15日在蒙特勒进行的2019年瑞士女排精英赛小组赛中，拿下23分的李盈莹率领中国队3:1击败波兰队，赢得两连胜。

以二线阵容参赛的中国女排目前以2胜1负积5分的成绩暂列A组第二位，同样2胜1负的日本队积6分暂列小组第一。中国队能否进入四强，还要看次日波兰队和德国队的比赛结果。

按照本次比赛的规则，小组赛阶段，3:0或者3:1取胜能获得3个积分，而3:2取胜只能得2分。中国队首战小组赛1:3负于日本队，第二场3:2险胜德国队。

当天比赛中，中国队以22:25、25:17、25:22和27:25逆转击败波



球员在瑞士时间五月十五日，在瑞士女排精英赛上3:1战胜波兰队后庆祝。新华社发

兰队。李盈莹45扣21中，还贡献了1次拦网得分和1次发球直接得分，是中国队取胜的头号功臣。

此役，中国队进攻比较均衡。除

了李盈莹继首战日本队之后再次奉献20+的精彩表现外，段放、胡铭媛和杨涵玉分别为中国队贡献14分、12分和11分。

法国足球俱乐部反对欧冠改制方案

据新华社巴黎5月15日电（记者苏斌）法国职业足球联盟15日召开会议，与会代表对有可能自2024年起实施的欧冠全新赛制提出了反对意见。

据报道，欧足联酝酿自2024-

2025赛季起对欧冠赛制进行改革，32支参赛球队被分为4个小组，每组8支球队。各小组前6名球队自动获得下一赛季参赛资格，而不再考虑他们在各自联赛里的排名。

当日在巴黎召开的会议上，法国

俱乐部就欧冠改制方案进行投票表决。与会代表中32人投出反对票，另有3票弃权。

法国职业足球联盟对欧冠改制方案在竞技以及经济层面给国内联赛带来的影响表示担忧。

**公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行
广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心**

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 138768333603

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙路8号科技活动中心3楼

三亚 18976281780

万宁 13976065704 儋州 18876859611

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

陵水 15338978956 乐东 13807540298

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 68621176 汽车西站对面银基小区A栋2单元703房

文昌 13876292136 五指山 18689865272

临高 13907667650 澄迈 18976200968

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

注销公告

海南省公路自行车运动协会（登记证号：51460000MJP10180XE）拟向登记机关申请注销，请债权债务人自见报日起45日内前来办理相关事宜。特此公告

注销公告

保亭县蜂朝养蜂专业合作社拟向保亭黎族苗族自治县工商行政管理局金江工商所申请注销，请相关债权债务人登报45天内到本社办理相关事宜。

注销公告

海口金春贸易有限公司（注册号：29368203-2）拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内来本公司办理相关事宜。

注销公告

海口金春贸易有限公司（注册号：29368203-2）拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内来本公司办理相关事宜。

注销公告

海南宏网科技投资有限公司（统一社会信用代码：A-0285）拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报日起45天内来我司办理相关事宜。

注销公告

海南信通实业总公司（注册号：91460000284041049D）拟向海南省工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海口军都彩弹射击运动中心有限公司（注册号：4601002011013）拟向海口市工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

三亚志成信元教育科技有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人登报45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海口军都彩弹射击运动中心有限公司（注册号：460100000203652）拟向海口市工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

三亚金珂菱房地产有限公司（统一社会信用代码：91460200MA5T22NX5Y）拟向2018年11月21日成立的清算组，特此公告。

注销公告

海口利成实业有限公司，注册号4601002006139 遗失营业执照、税务登记证正副本，声明作废。

注销公告

临高县临城丽群宾馆不慎遗失海南省地方税务通用定额有奖发票，发票代码：146001733172，发票号码：0729651-07029750，声明作废。

注销公告

海南乔鸿投资有限公司遗失营业执照正、副本，注册号：460000000195837，税务登记证正、副本，税号：460100676098319及公章、财务专用章、合同章和法人私章，声明作废。

注销公告

海南信通实业总公司（注册号：91460000284041049D）拟向海南省工商行政管理局申请注销，请债权债务人见报之日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南信通实业总公司（注册号